
 
 
 
 

 
 
 
 

ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE ORDINAIRE 
DU  SAMEDI 4 JUIN 2016 

 
 
 
Ordre du jour 
 
1 - Approbation du procès-verbal  de l’AG ordinaire du 2 mai 2015 (vote) 
2 – Rapport moral du Président      (vote) 
3 – Intervention du Vice-président    
4 – Commentaires du Chargé des Relations Extérieures 
5 – Rapport financier 2015/2016 
6 – Questions diverses 
 
  
Le Président Claude PINTUREAU déclare l’Assemblée Générale ouverte à 17h45. 
 
1 – L’approbation du procès verbal de l’AG ordinaire du 2 mai 2015 est adoptée  à la 
majorité avec 1 abstention. 
 
2 – Rapport moral du Président (annexe 1)  
 
Claude PINTUREAU  nous présente son rapport moral, le soumet au vote de l’A.G. (rapport 
adopté à l’unanimité) avant de donner la parole aux intervenants suivants. 
 
3 – Intervention du Vice-Président (annexe 2) 
 
Dominique GUERPILLON nous lit son discours 
 
Michel TECHENE Nous fait son rapport sur les compétitions (annexe 3) 
 
4 – Commentaires du Chargé des Relations Extérieures (annexe 4)  
 
Jacques CREANGE  lit  à l’Assemblée son rapport sur l’année.  



 
 
4 – Rapport financier 2014/2015 du Trésorier (annexe 5) 
 
Daniel BUSSIER annonce que nous venons de passer une très bonne année.  
En ce qui concerne les indemnisations pour les déplacements sur Bordeaux, les personnes 
concernées devront reprendre leur cotisation au Club à la rentrée et avoir jouer au minimum 
25 tournois dans l’année. 
Rappelons que l’Interclub et la Coupe des clubs sont deux épreuves payées par le Club. 
Claude PINTUREAU félicite le Trésorier pour son travail et passe la parole au Commissaire 
aux comptes Julien BRUSSET. 
Ce dernier demande aux joueurs qui jouent sur Funbridge des tournois payants de le signaler 
au Club, afin que l’on ait une idée du nombre de joueurs concernés ; la FFB devant reverser 
au Club 1€ par joueur. 
L’Assemblée donne son quitus adopté à l’unanimité : 0 contre, 0 abstention. 
 

- Claude PINTUREAU nous fait la lecture du compte-rendu de l’Ecole de Bridge que 
JP.SENECHAL lui a remis et le remercie pour son travail. (annexe 6) 

- Brigitte GRACIA rappelle que les 4 nouveaux enseignants ont déjà participé aux cours 
avec les enseignants actuels. Elle remercie JP pour son travail. 
Elle rappelle que les duplicates du mardi soir sont ouverts à toutes les équipes (2 tables 
de débutants présents). On n’est pas obligé de s’inscrire par 4, Brigitte ou Pierre 
s’arrangent pour trouver une autre paire. Par contre pas de PE pour ces tournois. 

 
5 – Questions diverses 
 

- F.TOURNEUR  demande s’il serait possible d’avoir un tournoi le soir. 
Claude répond que le Club est ouvert à tous, mais que quelqu’un s’en occupe. 

- JB.COCHETEUX fait remarquer que le pire pour les organisateurs est que les 
personnes inscrites ne viennent pas et ne préviennent pas. Il faut attendre 14h et 
changer l’organisation du tournoi à la dernière minute. 

- JL.BENOIST : lorsque l’on s’inscrit sur le site bien faire attention aux dates. 
- J.CREANGE : pour les prochaines soirées (tournoi + repas) il faudra respecter la date 

limite d’inscription et ne pas s’inscrire le jour même. 
- M.TECHENE : il faut motiver les 4èmes séries à participer aux tournois Henri IV ; 

c’est un tournoi fait pour eux, on allonge le temps de chaque donne et on joue moins 
de donnes. 

- J.CREANGE rappelle que M.FABRE et G.DEBLACHE ont organisé un voyage en 
Irlande début septembre. 

 
L’Assemblée Générale est levée à 19h15 et le Président remercie l’Assemblée de sa présence. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


